Приложение 1

Образец выполнения эколого-экономического обоснования

1) Расчёт материальных затрат (Мз).

	№

п/п
	Материалы
	Цена, руб.
	Единица измерения
	Количество
	Стоимость,

   руб.
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2) Ао - амортизационные отчисления.

К ним относятся: расходы на амортизацию инструментов (10% от их стоимости).

	Наименование инструмента
	Стоимость в рублях
	Амортизация( руб.)

	1. Ножницы
	               30
	                3

	2. Иглы (набор  ручных игл)
	               10
	                1

	3. Иглы машинные (2 шт.)
	                4
	                 0,4

	          итого
	
	                 4,4


Полное списание инструмента производится через 2 года. Амортизационные отчисления за один месяц будут составлять:

Ао1=440:24=1,8 руб.

 Ориентировочно стоимость швейной машины -5000 руб., утюга- 500 руб.

Срок эксплуатации швейной машины 10 лет, утюга-5 лет.

Это составляет: 5 лет x 300 рабочих дней =1500 дней

10 лет x 600 рабочих дней = 4500 дней. Амортизация оборудования за один день составит: (50000+500):4500=11 руб. в день.

Подсчитаем стоимость одного рабочего часа:

11 руб. в день/ на 6 рабочих часов=1,8 руб. – амортизационные отчисления одного часа работы ученицы на швейной машине и с утюгом. У нас было затрачено Т=2 часа.

                            Ао2 =2x1,8=3,6руб.

                 Всего:           Ао=Ао1+Ао2=1,8+3,6=5,4руб.

3) Плата за аренду помещения, коммунальные услуги=0, так как производство ведётся в школьной мастерской.

Подсчитаем общую себестоимость по формуле:

                            С=М3+ Ао=

4) Расходы на оплату труда (Роп.).

Отчисления на зарплату производятся из расчёта, что оплата швеи 3 разряда составляет Ц3=50 руб. в час. На изготовление юбки  ушло 2 часа.

Следовательно, что оплачиваются зарплатой (стоимостью работ):

Роп=4 человека по 0,3 часа = 2 ч.*50=100руб.

 Северные надбавки 80%, районный коэфициэнт-70%. 150%=150руб.

Итого:100+150=250 руб.

 Подоходный налог-13%=32,5 руб.

 Роп.=250-32,5=217,5 руб.

Прибыль (П) - 100 руб.

Цена изделия = С+Роп+П=

Экологическое обоснование:

 например:

· Вторичное использование материалов;

· Использование безвредного для организма человека оборудование;

· Соблюдение норм санитарии и правил техники безопасности при работе с электрооборудованием.

